

プレスリリース 報道関係各位

2021年1月27日 メイドバイジャパン株式会社

ファッションブランド「Akiba 幻装」 コラボ第 2 弾は"ゴジラ"に決定!!

https://a-g.shop/

株式会社 8million(本社:東京都港区、代表取締役社長:福原 慶匡)、クリエイターチーム「雷雷公社」及びメイドバイジャパン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役:原 敏史)が手掛ける、アニメ・ゲーム・特撮等のサブカルチャーとコラボするファッションブランド「Akiba 幻装」(https://a-g.shop/)は、コラボ第2弾である「ゴジラシリーズ」のスウェットを 2021 年 1 月 27日(水)から販売開始します。





■Akiba 幻装について

「Akiba 幻装」は「アニメ T シャツはカッコイイ」という価値観を創造したいと考え、生み出されたブランドです。漢字を多用したクールなデザインとオタクカルチャーを融合。今後、様々なコンテンツとコラボし、展開して参ります。

「Akiba 幻装」のプロデュースを手掛けるのは、「けものフレンズ」「ケムリクサ」など多数のヒットコンテンツに関わっていた福原慶匡が率いるプロデュース会社 8million。デザインワークはゲーム・書籍・空間・CD 等のアートワーク・デザインを幅広く手掛けるクリエイターチーム「雷雷公社」が担当。そしてノベルティ・グッズ企画製造のメイドバイジャパンが国内工場にて商品を製造いたします。今後オンラインショップのみならず全国の大手量販店でも販売予定。

■コラボ第2弾は"ゴジラ"

記念すべきコラボ第2弾は、日本が誇る世界的怪獣「ゴジラ」。ゴジラは第1作目「ゴジラ」(1954)の公開から66年、庵野秀明監督による『シン・ゴジラ』やアニメーション映画『GODZILLA 怪獣惑星』、ハリウッドでも新作の製作が決定している等、益々勢いの止まらない国民的キャラクターです。

<お問い合わせ先> メイドバイジャパン株式会社 広報担当:友近(トモチカ)

TEL: 090-5690-8885 MAIL: press@mb-j.co.jp



■商品ラインナップ

①ゴジラ【1954】スウェット:ブラック・ホワイト

②ゴジラ【デストロイア】スウェット:ブラック・ホワイト

③ゴジラ【三式機龍】スウェット:ブラック・ホワイト

④ゴジラ【ビオランテ】スウェット:ブラック・ホワイト

⑤ゴジラ【モスラ ver.LAM】スウェット:ブラック・ホワイト

価格:12,000円(税抜)+送料





■メイドバイジャパン株式会社について http://mb-j.jp/

閃きをカタチにし、海外製作でジャパンクオリティを実現するモノづくりカンパニーです。モノづくりのスペシャリストが、ターゲット・予算・数量・納期にあった商品を提案し、世界に一つのノベルティやグッズを創ります。中間業者を一切排除し、中国工場との直接提携により、圧倒的なコストダウンを実現しております。また、中国各地の提携工場で作られた商品を、自社検品所で全数検品・梱包を行うことで、高品質なクオリティーをお約束。完全オリジナルのノベルティ・グッズを製作する「販促ワールド」、世界中からセレクトしたグッズをローコストでカスタマイズできる「Design×Novelty」、ノベルティ・グッズの他社見積を精査し適正価格をご案内する「ファイナルアンサー」を運営しております。

設 立 : 2005年11月7日

所在地 : 〒150-0036 東京都渋谷区南平台町 15-10 プチビル 5F

代表者 : 代表取締役 原 敏史

事業内容: 販促品・雑貨の輸入製造業

ノベルティー製造サイトの運営

広告宣伝の商品企画・製作・印刷業務 自社商品開発および量販店への卸業務

〈サービスサイト〉

販促ワールド https://www.hansokuworld.com/

Design×Novelty https://original-novelty.jp/

ファイナルアンサー https://www.hansokuworld.com/finalanswer/

くお問い合わせ先>

メイドバイジャパン株式会社 広報担当:友近(トモチカ) TEL:090-5690-8885 MAIL:press@mb-j.co.jp